1. SATZUNG zur Änderung der Trinkwasserversorgungssatzung des Trink- und Abwasserzweckverbandes Burg (Spreewald)

Aufgrund der §§ 2, 3, 12 und 28 Abs. 2 Nr. 9 der Kommunalverfassung des Landes Brandenburg (BbgKVerf) vom 18. Dezember 2007 (GVBI. I/07, Nr. 19, S. 286), zuletzt geändert durch Art. 3 des Gesetzes vom 30. Juni 2022 (GVBI. I/22, Nr. 18, S. 6), i.V.m. §§ 3, 10 und 12 des Gesetzes über kommunale Gemeinschaftsarbeit im Land Brandenburg (GKGBbg) vom 10. Juli 2014 (GVBI.I/14, Nr. 32, S. 2), zuletzt geändert durch Artikel 2 des Gesetzes vom 19. Juni 2019 (GVBI.I/19, Nr. 38), der §§ 1, 2, 4, 5, 6 und 10 des Kommunalabgabengesetzes für das Land Brandenburg (BbgKAG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 31. März 2004 (GVBI. I/04, Nr. 08, S. 174), zuletzt geändert durch Artikel 1 des Gesetzes vom 19. Juni 2019 (GVBI.I/19, Nr. 36), des § 59 des Brandenburgischen Wassergesetzes (BbgWG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 2. März 2012 (GVBI.I/12, Nr. 20), zuletzt geändert durch Artikel 1 des Gesetzes vom 4. Dezember 2017 (GVBI.I/17, Nr. 28), sowie des § 5 der Verbandssatzung des Trink- und Abwasserzweckverbandes Burg (Spreewald) vom 19.03.2019 (veröffentlicht im Amtsblatt für den Landkreis Spree-Neiße vom 12.04.2019, S. 1), hat die Verbandsversammlung des Trink- und Abwasserzweckverbandes Burg (Spreewald) in ihrer Sitzung am 12.06.2023 die folgende Satzung beschlossen:

Art. 1

Die Trinkwasserversorgungssatzung des Trink- und Abwasserzweckverbandes Burg (Spreewald) vom 25.08.2014 (veröffentlicht im Amtsblatt für das Amt Burg (Spreewald) vom 03.09.2014, S. 12) wird geändert.

Der § 29 Abs. 2 der Trinkwasserversorgungssatzung wird wie folgt neu gefasst:

"Für die Herstellung, Erneuerung, Veränderung und Beseitigung sowie für die Unterhaltung von Hausanschlüssen werden Kostenerstattungen nach der Satzung über die Kostenerstattung für Trinkwasserhausanschlüsse (Kostenerstattungssatzung, KES) des Trink- und Abwasserzweckverbandes Burg (Spreewald) erhoben."

Art. 2

Diese Satzung tritt am Tage nach ihrer Bekanntmachung in Kraft.

Burg (Spreewald), den 13.06.2023

Tobias Hentschel Verbandsvorsteher